

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Katedra tělesné výchovy a sportu**

Hodnocení diplomové práce – posudek oponenta práce

Jméno autora: Bc. Michal Slanina

Studijní obor: Učitelství biologie pro střední školy
Učitelství pro střední školy – tělesná výchova

Název práce: Analýza techniky skoku dalekého a srovnání vybraných faktorů ovlivňujících výkon

Vedoucí práce: Mgr. Jana Mílová

Oponent práce: Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

Téma práce: Analyzovat techniku skoku dalekého u studentů studujících TV a sport na KTVS PdF UHK a následně na základě videozáznamu porovnat se správnou technikou.

Téma bylo v literatuře: Obsah teoretické části práce je v literatuře zpracován.

Zaměření práce: teoreticko-empiricky

Rozsah práce: 66 stran

Použitá literatura: odpovídající zaměření práce

Jazyková a stylistická úroveň práce: přijatelná

Formální stránka práce: Vyskytují se formální chyby: klíčová slova kurzívou; *prohlášení* má mít jinou formu (dolní část strany, podobně jako např. *poděkování*), *Obsah* má jiné písmo jako text (ne TNR), podobně jako (názvy) kapitoly a podkapitoly. V kapitole *Úvod* nepoužívat citace. Mezi odstavci v textu se nedávají mezery. Mimo uvedené práce splňuje formální požadavky kladené na DP.

Citace v textu a referenční seznam: Podle požadované normy APA se mezi jména autorů používá symbol „&“, ne „a“ a jména autorů musí být podle abecedy. Přímé citace splňují normu APA. Referenční seznam nedodrжуje normu APA.

Metodika a statistické zpracování výsledků: Cíl práce je stanoven jasně a srozumitelně. Autor si pro výzkum stanovil 3 hypotézy. Z obsahového hlediska je špatně formulovaná H3 – v hypotéze musí být jenom jedno „x vs. y“, tzn. např. H3: 2015 vs. 2017 faktor s nejvyšší korelační hodnotou; H4: 2015 vs. 2017 faktor s nejnižší korelační hodnotou. Není možné do jedné hypotézy zařadit obě srovnání. Mimo uvedené je metodická část práce zpracovaná

podle doporučení. V kapitole 3.4.1 *Metody matematicko-statistické* mi chybí zdroj, odkud autor čerpal informace o korelačním koeficientu. Výsledky korelační analýzy jsou zpracovány přehledně v grafech, nechybí vysvětlení textem.

Úroveň závěrečné práce: Autor svým výzkumem navazuje na svoji bakalářskou práci, kdy už dosažené výsledky doplňuje, přidává další měření, následně komparuje a vyvozuje závěry. Jedná se o zajímavou práci, vysoce oceňuji zařazení matematicko-statistických metod. Práce je psaná velmi jasně a srozumitelně. Škoda jen formálních nedostatků, které snižují kvalitu práce. Práce odpovídá požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Cíl práce: Splněn

Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

V Hradci Králové 1. 8. 2018